
Indexator esittelee Villissä Län-
nessä uuden tarraimen G 410,
jolla voi nostaa vaikka hirsipuun

pystyyn.
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Villi Länsi maaliskuussa
Kutsuu Hyvät, Pahat ja Rumat  Länsi-Suomeen

Viime vuonna viisi koneliikettä eli Fintractor Oy, KH-Koneet Oy/TTK
Oy, Honka Trading Oy, Lännen Konepalvelu Oy  ja Konekesko Oy pitivät
ensi kertaa Villin Lännen konepäivät Turun seudulla. Kokemukset olivat po-
sitiiviset ja nyt tapahtuma saa toivottua jatkoa maaliskuussa. Villi Länsi aloit-
taa konepäivien kevään. Päivämäärät ovat 12.-13.3. Asialla on 11 kone- ja lai-
tekaupan yritystä Turussa, Aurassa, Raisiossa ja Liedossa. Tämän lisäksi ko-
neliikkeitten pihoilla ja halleissa on vielä joukko yhteistyökumppaneita. Kaik-
ki viimevuotiset ovat tietenkin mukana ja sen lisäksi vielä seuraavat yritykset:
Dae-Tek Oy, Konefarmi Oy, Indexator Ab, Wihuri Oy Witraktor ja Autola
sekä Volvo Construction Equipment Finland Oy. Yhteistyökumppaneista
mainittakoon Allu, Nordea, Sampo rahoitus, Pohjola pankki, Euromaster,
Scanlaser, Engcon, SKF, Steelwrist sekä Stark.

Villi Länsi tapahtumassa on mukana myös Suomen Telakone Oy Hump-
pilassa. Yritys kun viettää samaan aikaan perinteisiä Telakonepäiviään. Lännen
Tractors Oy pitää myös heiluriovensa auki ja uusi vaihtokonekeskus on ensi
kertaa avoinna yleisölle (katso juttu sivulta 62-63). Lännen miehet kehotta-
vatkin Villin Lännen vankkurit pysähtymään myös Loimaan preerioilla.  

Eli vain muutaman koneliikkeen tähden ei maaliskuussa Länsi-Suomeen
tarvitse hevosvoimiaan suunnata. Kaikki merkittävät toimijat ovat tapahtu-
massa mukana. 

Tutun Bobcat -kaluston li-
säksi Fintractor esittelee
Spider -henkilönostinta.

Dae-Tek Oy:n pihamaalla voi käväistä
vaikka DX140R -kaivukoneen ohjaa-
mossa.

Suomen ensi-illassa on 5.5 tonnin
painoinen Kubota KX57-4.

Ljungby L13 -pyöräkuor-
main on yksi Lännen Ko-
nepalvelun edustuksista
ja esillä Villissä Lännessä.

Lyhytperäinen, neljän tonnin painoi-
nen Takeuchi TB138 FR on todella ah-
taiden paikkojen kone. Puomi nousee
erittäin pystyyn.

Henry Leino 
- Fintractor Oy

1. Kevät ja kesä näyttävät samankaltaisilta kuin viime vuonnakin.
2. Tapahtuma tuo koneet ja lisälaitteet lähemmäksi asiakkaita.
3. Liedossa esillä tulee olemaan laaja valikoima Stark ja Bobcat -työlaitteita,
Bobcat -liukuohjattuja ja -kaivukoneita, Spider henkilönostin sekä Ammann
-tiivistyskalustoa.
4. Villissä Lännessä on kivaa, mukavaa, hauskaa ja jännää. Siellä voi tavata ro-
soisia konekauppiaita, jotka vetävät nopeasti tarjouksen esiin.

Markku 
Lappalainen 
- Dae-Tek Oy
1. Vuosi 2010 on alka-
nut kohtuullisesti poik-
keuksellisesta talvesta
huolimatta.  Selvästi on
havaittavissa, että inves-
tointitarpeet ovat herän-
neet.  Uusia työmaita on
alkamassa myös pääkau-
punkiseudun ulkopuolel-
la, joten koneiden vaih-
totarpeita on olemassa.  Uusien ko-
neiden kysyntä on lisääntynyt selväs-
ti verrattuna viime vuoteen.  Nyt al-
kava kevät tulee antamaan suunnan,
millaiseksi vuosi 2010 tulee muo-
dostumaan. Oletuksemme kuitenkin
on, että myynti tulee hieman virkis-
tymään ja saadaan pientä kasvua ai-
kaan.  Tilanne käytettyjen kaupassa
on myös menossa parempaan suun-
taan. Hyville käytetyille on selkeästi
enemmän kysyntää kuin aiemmin.
2. Villi Länsi on uusi konsepti ja tu-
kee hyvin Turun alueen konekaup-
paa. Oma paikallinen näyttely avaa
uusia mahdollisuuksia esitellä uu-
tuuksia ja käynnistää vuosi.  Aiem-
minkin olemme pitäneet konepäiviä
Turussa, mutta nyt kun ollaan liik-
keellä usean myyjän voimin, niin
oletamme asiakasmäärien kasvavan.

3. Olemme tuomassa Turkuun ai-
nakin seuraavia Doosan malleja;
DX35Z, DX60R, DX80R,
DX140R, DX160LC, DX160W ja
DL200TC.
4. Maaliskuu on oikea hetki aloittaa
neuvottelut konehankinnoista, mi-
käli on tarvetta koneen vaihtoon ke-
väällä.  Mitä aiemmin saadaan asioi-
ta eteenpäin, sitä lyhyemmällä toi-
mitusajalla saadaan koneita toimitet-
tua asiakkaille.  Kuten joka vuosi, ke-
vät on vilkkainta aikaa konekaupas-
sa. Aina tulee tilanteita, että eri syis-
tä johtuen toimitusajat pitenevät ke-
väällä.  Turku avaa kevään näyttelyi-
den sarjan, joten nopeimmin toimi-
vat hyötyvät lyhyistä toimitusajoista. 

Tapani Vuorenhela 
- Indexator Ab

1. Vuosi on lähtenyt paremmin
käyntiin, mitä odotimme. Tammi-
kuun laskutus ylitti reippaasti viime
vuoden vastaavan ajan. Uskomme
vahvasti tulevaan.
2. Perinteisesti Turun alueen kone-
päivät ovat olleen melko rauhallisia.
Nyt Villi Länsi on samaan aikaan
Telakonepäivien kanssa. Se on hyvä
idea ja varmasti vilkastuttaa tapahtu-
maa. Sijaintimme Aurassa Humppi-
lan ja Turun puolessa välissä, lupaa
runsasta vierailijamäärää. Varmasti
löytyy alan väkeä, jotka eivät ole toi-

mipisteessämme vierailleet ja nyt on
oiva tilaisuus paikata tämä puute.
3. Meillä tulee olemaan esillä koko
Rototilt -valikoimamme. Esittelem-
memyös Rototilt-työlaite-ohjelmam-
me. Uutuuksia ovat yleispihti MG
1200 ja tarrain G 410. Tukkikoura-
mallinen pihti MG 1200 on tarkoi-
tettu kaivukoneisiin 3-10 tonnia.
Pihti on varustettu paineakulla ja
shokkiventtiilillä.

Rototilt tarrain G 410 kiinnite-
tään pulttiliitoksella Rototilt RT 20
malliin, jossa on S 40 liitin. G 410
on tehty kuten isommat tarrainmal-
lit. Siinä on myös lisähydrauliikan
ulosottomahdollisuus.
4. Indexator Ab:llä Aurassa kannat-
taa aina poiketa, sillä sieltä löytyvät
uusimmat innovaatiot, mitä tulee
Rototilt -laitteisiin. 

Matti Salminen - Konekesko Oy
sin uusi 5.5 tonnin Kubota KX57-4
minikaivukone. Kaivukone on va-
rustettu kahdella proportionaalisella
lisähydrauliikkalinjalla ja vakiovarus-
teina ovat mm. varkaudenestojärjes-
telmä, ohjaamon ilmastointilaite ja
tyhjäkäyntiautomatiikka. Jälkimark-
kinoinnin puolella Konekesko jal-
kauttaa varaosamyynnin kahdeksaan
ympäri Suomen sijaitsevaan varaosa-
pisteeseen, joista yksi on Konekes-
kon Turun Pollenkujan toimipiste.
Nyt varaosapisteet sijaitsevat Van-
taalla, Kouvolassa, Turussa, Tampe-
reella, Kuopiossa, Seinäjoella, Jyväs-
kylässä ja Oulussa.
4. Villin Lännen myötä on Turun
alueen porukalla erinomainen mah-
dollisuus tulla tutustumaan kalus-
toon ja palveluihin. Erityisesti suo-
sittelen tutustumista uuteen Kubo-
ta KX57-4 minikaivukoneeseen ja
maarakennus- ja ympäristökonei-
den Turun varaosapisteeseen.

Pekka Oikari 
- Volvo Construction Equipment Finland Oy
1. Kauppaa on tehty viime vuoden tahtiin. Lumien sulaessa kevät näyttää vuo-
den suunnan. Toivotaan pienoista elpymistä.
2. Tarkoitus on saada asiakkaita liikkeelle ja tavata urakoitsijoita ja koneiden
kuljettajia.
3. Esillä tulee olemaan C-sarjan tela- ja pyöräalustaisia kaivukoneita sekä va-
likoima käytettyjä minikoneita. Mukana on myös useita yhteistyökumppa-
neita.
4. Harvoin on konemiehillä ja -naisilla tilaisuus tutustua näin laajaan valikoi-
maan kertaheitolla.

Jarkko Turvanen - Lännen Konepalvelu Oy
1. Konekaupan odotan heikosta ti-
lanteesta huolimatta merkittävästi
parantuvan kevään ja tulevan kesän
aikana. Kunnon talven jälkeen kevät
varmasti piristää konekauppaa. Suu-
rin harppauksin ei ylöspäin mennä,
mutta uskon tasaiseen kasvuun.
2. Odotan innostunutta ja runsasta
osanottoa. Toki tällä tapahtumalla
on kovasti merkitystä sekä järjestäjil-
le että vieraileville asiakkaille. Villi
Länsi järjestetään toista kertaa ja mu-
kaan on saatu kaikki alan yritykset
Turun seudulta. Toivottavasti asiak-
kaat tulevat joukolla vierailemaan
toimipisteissämme.
3. Lännen Konepalvelu Oy :n pi-
hassa ja sisätiloissa on
mm. Hitachi ZX14-3 -
minikaivukone (1,5 t),
ZX135USPL-3  14 ton-

nin puskulevyllinen kaivukone,
ZX225US-3  23 tonnin kaivukone,
Furukawa F19XP -iskuvasara ja Bo-
mag -tärylevyjä, Lännen 8600G
-kaivurikuormain, Lundberg 4200
-taa jamatraktori, Ljungby L13 -pyö-
räkuormain, SMP -kauhanpyörittä-
jä, Bridgestone kumitelat, Lincoln
-keskusvoitelu ym.
4. Villiin Länteen kannattaa aina
lähteä. Siellä on mainio tilaisuus tu-
tustua Turun alueen koneliikkeisiin.
Yhdellä kertaa lähes kaikki konemer-
kit ja runsaasti lisälaitteita, varusteita
ym. esittelyssä. Villissä Lännessä ta-
paat vanhoja tuttuja ja saat uusia tut-
tavuuksia.

Jari Järvinen 
- Honka Trading Oy
1. Tarjouspyyntöjä ja -kyselyjä tulee
aika paljon. Uskoisin konekaupan
lähtevän käyntiin kevään kynnyksel-
lä.
2. Tapahtumalta odotan paljon. Vii-
me vuonna saatiin asiakkaita liik-
keelle aika mukavasti ja nyt kaikki
liikkeet ovat mukana. Ajankohta on
erittäin hyvä. Myyjät myös panosta-
vat tapahtumaan ja asiakkailla on
mahdollisuus nähdä hyvä konevali-
koima Turun alueella.
3.  Meiltä on näytillä uudet Takeu-
chit, Atlas -pyöräkuormain, Mus-
tang -liukuohjatut   pienkuormai-
met, McCauley - traktorilavetit,
Trailerikeskuksen perävaunut ja
myös käytettyjä koneita. 
4. Tapahtuma on järjestetty erittäin
hyvin ja kaikki koneliikkeet satsaavat

tapahtumaan. Paljon koneita on esil-
lä. Teemme rajuja vaihtotarjouksia
Villissä Lännessä. Ei muuta kuin
kaupoille. 

Kysyimme konekaupan edustajilta ennakkotunnelmia 
helmikuun lopulla.
1. Miltä näyttää konekaupan kevät ja kesä?
2. Mitä odotatte Villi Länsi tapahtumalta? Miten näette sen palvelevan 

alueen konekauppaa ja asiakkaita?
3. Mitä kalustoa/palveluita teillä tulee olemaan esillä tapahtumassa ja 

mitkä ovat kevään uutuustuotteet? 
4. Miksi ihmisten kannattaa lähteä liikkeelle Villin Länteen?

Suomen Telakone Oy:n perinteiset Telakonepäivät osuvat kätevästi samoilla päi-
ville Villi Länsi -tapahtuman kanssa. Humppilassa esillä tulee olemaan noin 200
konetta ja 30 lisälaite -ja palveluntarjoajaa. Turusta Humppilaan on satakunta ki-
lometriä, joten koko Villi Länsi Telakonepäivineen muodostavat kokonaisuuden,
johon kannattaa tutustua.

Internet-osoite: www.villilansi.fi

Olli Päiviö

Lännen Tractors Oy ei voi nimensäkään perusteella jättää Villi Länsi tapahtumaa
väliin. Lännen Miehet esittelevät ensi kertaa yleisölle mm. juuri avattua vaihto-
konekeskusta. Kunnostettuihin vaihdokkeihin voi tutustua mukavasti tehdashal-
lin lämmössä.

1. Konekaupan odotetaan heikosta
tilanteesta huolimatta merkittävästi
parantuvan kevään ja tulevan kesän
aikana. 
2. Paikalliset tapahtumat ovat olleet
meille aina todella tärkeitä ja uskom-
me Villi Länsi tapahtuman olevan
erinomainen alan ja alueen ammatti-
laisten tapaamisfoorumi.
3. Konekesko esittelee Villi Länsi ta-
pahtumassa kattavaa maarakennus-
ja ympäristökonemallistoa. Esillä
ovat muun muassa New Holland,
Kobelco ja Case -maarakennusko-
neet, Manitou -kurottajat, Kubota -
minikaivu- ja ympäristökoneet, sekä
HeatWork -roudansulatuslaite. Uu-
tuutena tapahtumassa esitellään täy-


